
Το παρόν δελτίο τύπου εκδόθηκε με την οικονομική βοήθεια της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το περιεχόμενο 
του δελτίου τύπου αποτελεί αποκλειστική ευθύνη της TRIBUTE Partnership και σε καμία περίπτωση δεν 

μπορεί να θεωρηθεί ότι αντικατοπτρίζει τη θέση της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή/και των αρχών του 
προγράμματος ADRION. 

 

 

 

Ο Ιούνιος επιφύλασσε πολλά εξαιρετικά πράγματα για το έργο TRIBUTE, και ένα από αυτά άξιζε 

την αναμονή. Το έργο παρουσιάστηκε στη Λιουμπλιάνα στο διεθνές συνέδριο VELOCITY 2022, 

όπου συναντήθηκαν πάνω από 50 εκθέτες από όλη την Ευρώπη για να μοιραστούν και να 

μάθουν για τις τελευταίες καινοτομίες στον τομέα της ποδηλασίας, να δικτυωθούν και να 

προωθήσουν νέες συνεργασίες. Η εκδήλωση αυτή προσέφερε την ευκαιρία στους φορείς 

χάραξης πολιτικής, στην ακαδημαϊκή κοινότητα, στη βιομηχανία και στους καταναλωτές, να 

αναγνωρίσουν τον καθοριστικό ρόλο που διαδραματίζει το ποδήλατο στην οικοδόμηση πιο 

βιώσιμων πόλεων. 

Αυτή η εκδήλωση ήταν επίσης η πρώτη ευκαιρία για την κοινοπραξία να παρουσιάσει το έργο 

και τα αποτελέσματά του σε ένα υψηλού επιπέδου πλαίσιο της ΕΕ και για τους εκπροσώπους 

των εταίρων να συναντηθούν από κοντά. Το TRIBUTE βρήκε τη θέση του στο συνέδριο 

παρουσιάζοντας τις εν λόγω πιλοτικές δράσεις με θεματική εστίαση στις πράσινες ποδηλατικές 

διαδρομές. Εκπρόσωποι από το Politecnico Milano, τη Λιουμπλιάνα και το Μάριμπορ 

μοιράστηκαν το όραμα και την προσέγγιση του έργου και έδωσαν πληροφορίες για τις πιλοτικές 

δράσεις των 3 πόλεων, και συγκεκριμένα της Λιουμπλιάνας, του Μάριμπορ και του Ζάγκρεμπ. 

Στις 28 και 29 Ιουλίου οι εταίροι του έργου TRIBUTE θα συναντηθούν στο Νόβι Σαντ για την 4η 

Συντονιστική Επιτροπή του έργου, η οποία διοργανώνεται παράλληλα με την πρώτη συνάντηση 

του Διακρατικού Δικτύου Ενδιαφερόμενων Μερών TRIBUTE. Με την ευκαιρία αυτή, οι 

εκπρόσωποι του έργου nuMIDAS κλήθηκαν να ανταλλάξουν γνώσεις και εμπειρίες σχετικά με 

τα εργαλεία πολεοδομικού σχεδιασμού (π. χ. την εργαλειοθήκη nuMIDAS) και να συζητήσουν 

για  από κοινού πιθανή συνεργασία. 

Κατά τη διάρκεια της πρώτης συνάντησης του Διακρατικού Δικτύου Ενδιαφερόμενων Μερών, 

οι ενδιαφερόμενοι από τις πόλεις που συμμετέχουν στο έργο θα ανταλλάξουν βέλτιστες 

πρακτικές, απόψεις και εμπειρίες σχετικά με τα σχέδια και τις δράσεις αστικής κινητικότητας, 

με στόχο την έναρξη της συζήτησης που θα οδηγήσει στον καθορισμό της Διακρατικής 

Στρατηγικής TRIBUTE. 


